

# Finalizarea Semnării MoU privind colaborarea între CCIB și Camera Națională de Comerț Sri Lanka

Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București (CCIB), având ca obiectiv principal promovarea intereselor membrilor săi, iar în general al firmelor și companiilor din capitală și nu numai, acționează, în plan extern, pentru lărgirea ariei geografice a contactelor și încheierea de noi parteneriate.

Astfel, având în vedere tendința pozitivă a evoluției schimburilor comerciale bilaterale între România și Republica Democratică Socialistă Sri Lanka, concretizată printr-un volum record în 2023, dar mai ales faptul că această țară a devenit una dintre principalele surse pentru acoperirea necesarului economiei noastre de forță de muncă în diferite domenii de activitate, CCIB a demarat negocieri urmare cărora s-a ajuns la încheierea unui "Memorandum de Înțelegere" (MoU), parteneră fiind Camera Națională de Comerț Sri Lanka (NCCSL).

Documentul, reprezentând cadrul juridic general al relațiilor dintre cele două camere, a fost semnat de președintele CCIB, Iuliu Stocklosa, la 9 iulie a.c. și trimis partenerului spre finalizare. Semnarea MoU de către Nelson Deepal, președintele NCCSL, a avut loc la Colombo, la 9 august 2024 în cadrul unui eveniment promoțional dedicat promovării comerțului și investițiilor româno-srilankeze, cu participarea E.S. Steluța Arhire, ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în Republica Democratică Socialistă Sri Lanka, a consilierului președintelui CCIB, Adrian Bădescu, care a pus bazele unor parteneriate cu firmele locale privind recrutarea forței de muncă, demararea procedurilor legale de obținere a dreptului de muncă și vizei de intrare și ședere pe teritoriul țării noastre, precum și ai altor membri ai delegației române participante la eveniment.

Președintele Nelson Deepal a exprimat disponibilitatea de a da curs invitației conducerii CCIB de a conduce, posibil chiar în acest an, o misiune economică în România, cu oameni de afaceri din țara, urmărindu-se punerea în aplicare a prevederilor recentului MoU.

În afara sprijinului permanent acordat de Ambasada României la Colombo, colaborarea economică bilaterală dintre cele două țări va beneficia și de suportul recent înființatei Ambasade a Republicii Democratice Socialiste Sri Lanka în țara noastră, la a cărei inaugurare a participat la 16 iulie a.c. și președintele CCIB, Iuliu Stocklosa.

**Mircea TOADER**  
**mircea.toader@ccib.ro**